

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára
 Egész évre 8 kor
 Fél évre 4
 Negyed évre 2
 Egyes szám ára 20 fillér.

Feloldás szerzőség, lapfajlagos és kiadó
BALKÁNYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Fő-utca.
 Hirdetések díjszabás szerint.
 Kéziratok nem adtnak vissza

A szegény nép felségítése?

A szenzációs esküdtzéki tárgyalás, melyet a panamás székely főnökök ügyében tartottak néhány hét előtt a fővárosban, szomorú világot vetnek elő a felfogásra, amelyet néha illetékes körök a házi iparral szemben tanúsítanak.

Vegyük példát a székely főnökökéit. A székely nép már évtizedek óta, de évről-évre nagyobbodó nyomorban sitylik, a lelkes hazafiak minduntalan megragadják az alkalmat, hogy riadóval intsek Magyarországot arra, hogy végyárát a havasok között végpülzslátulás fenyegeti. A sok lelkes riadó nem volt eredménytelen, a kormány és közvélemény kezét fogott, hogy megmentse a székely népet. A nagy célra sokat kellett áldoznia, néhány milliót, a kormány azonban nem riadt vissza ettől. Megállapították aztán, hogy csak házi iparral lehet a székely nép sorsán lendíteni s hirtelen kippantott, egy jelszó: főnököp kell a székelynek. Mért éppen főnököp? Ezt nem kérdezte senki, nem is felelt rá senki. S itt nem száz vagy ötszáz főnököpről volt szó, hanem ötezerrel, sok millió korona értékben. S akadtak intéző férfiak, akik minden követ megmozgattak, hogy az ő saját és külön főnököpüket vegye meg az ország a székely

lyek számára. A főnököp azonban rossz, a célba meg nem felelő, alkalmatlan volt. A székely nép között, ha e gépeket széjjel-osztják, csak nagyobb lett volna a keserűség, mert a gépet semmire sem használhatták volna. Ha a kormány megrendeli valóban a gépeket ez kidobott tíz tizenket milliót jelentett volna, s mégis a közélet terén szereplő faktorok minden követ megmozgattak, hogy az állam által megvevessék a főnököpöket. Azzal, hogy a gépet adott pénzt kidobta volna az állam, nem tördeltek. S mikor a miniszteriumban meggyőződtek a gépek használhatatlanságáról s azok megvételére nem voltak hajlandók, az állam tisztességszerűen a legrutább érvtámaszlásoknak voltak kitéve. El akarták közt tenni láb alól, neohy utját alják a gsefnek.

Az egész miniszterium a székely néppel együtt menjen akár a pokolba, a fő az, hogy megvegyék a rozg főnököpöket, melyeken 3-400 percentum lehet nyerni.

Azért mellattuk ily hosszasan a főnököpök panamáját, mert ezzel véljük legbiztosabban és legaktuálisabban illusztrálni a magyar felfogást a házi iparról.

Epp úgy mint a székelyeknek, egyebütt is csak azok tesznek valamit a háziipar érdekében, akik gseftet csinálnak vele. Onézetlenség és nemes cél érdekében való fára-

dozást haszalanul keressünk közéletünkben. Mihelyt valami közérdeki népgazdasági akcióról van szó, kísért a panama. Ha nem a panama, akkor a hebehurgyaság, könnyelműség és a szakértelenség hiánya. Nézzük a rutén akció! Milliókat dobaltunk ki s miért? Segítve van a rutén népen? Dehogy! Azok még koldusabbak, mint valaha voltak.

Elszorul az ember szíve, ha ezekre gondol. Hol a tisztesség, hol a hozzáértés hiánya okozta azt, hogy a szegény nép felségítésére irányuló törekvés kudarcot vall még akkor is, ha milliók állnak rendelkezésére.

A nép pedig pusztul, züllik, a romlás elől Amerikába menekül, dacára annak, hogy dráoki szigorúságu törvényt hoztak a kivándorlás ellen. Mindaddig, míg egy külön kormányzati ág nem létesül az a kizárólagos hatáskörrel, hogy a szegény nép új foglalkoztatásával ennek új jövedelmi forrásként teremtsen, nem lesz eredmény semmifele házi ipari s egyéb felségítési akciónak. Az ilyen akciók eddig csak magának-otnak, befolyásos kufaroknak jövedelmének, a népnek jövedelméni csak akkor fognak, ha hozzáértéssel és tiszta kezzel fogják irányítani az akciókat.

TÁRCZA.

Esküvő napján.

(Naplótörödek).

1894. november 24.

Csiesergő madarain panaszos hangza már hajnalban fevert álomomból. Beh kar! Oly szép volt álmod! Azt álmodtam, hogy már asszony vagyok! Valami görög sziget paraszegelőtlen seltáit forni karára támaszkodva. Körülöttem minden szerelemről süttogött, a nyíló virágok, a napnyenben táncoló lepkeék, a csiesergő madarak, csak a mi ajkunk maradt néma, meg kellétek magasztos éresek egész arja duzzasztotta . . . É telekemből környezetből most, midőn álmodt meg fitelezott színeimem döröglen, nem maradt egyéb, mint a nudarhang és az is oly panaszos, hogy megcsókáltam az éhező kis vereteken. A kinyitott áblak parkányára szorom a szobát elcselül.

„Hadd látom, ity vagyok-e mind! Kétto, negy, hat, nyolc, tíz, tizenegy . . . Isteneim, egy hányak! . . . Nem, nem! most repült ide a tizenketedik! . . . Hat te hol keresed? Csak nem akartál bűnt lenni hozni?”

Tudja Isten, úgy szívemhez nőttek a kis dalosok, hogy nálunk csak szülemet, kis testvéreimet, no meg a völégényemet szeretem jobban!

Igen, a völégényem! De lehetetlen a kis Belát nem szeretni! Alakja dalias: kezét, lábát amanyok, dereka kacsu; vállai szélesek; arca tojásdad; és azok a fekete mélytűzi szemek! . . . Pici, fekete, kunkorodó hajusza! Egy szóval: szép fiú! Azután milyen bátor, erős és megis gyengéd! Milyen előzékeny szelmes és művelt! S ami a fő, engem nagyon szereti! . . .

És mégis unalmas azon tündönn, hogy válik-e majd belőle egy ferj ki nejet biológiai tudja, hogy meg fog-e felelni mindana reményeknek, melyeket hozzáfűzünk most, midőn szülem és magam is sorsomat rabzni készülünk!

Éh, hajh, hajh a komor gondolatokat!

Ma így akarok lenni!

Gyorsan felhívózem a gyermekszobába nyitattam azzal a szándékkal, hogy — mint rendezem — kis testvéreimet felkeltsem, megmosdassam, megfésüljem és felöltöztessim. Csak nagy nehezezkertül a kis lustalokóknaq eretere adnom, hogy már elerkezett az idő a felkeltésre. Szinte rosszul esett őket álmukban zavarnom.

„Kinyitni reggelit?” zendültek rá kariban azon tolassza, a hogyan a parkák körül kibújnak. „Természetesen kinyitok, de előbb meg kell

mosakodnotak, mert különben elvisz a mikulás bácsi!”

Éz a fenyegetés hatott! Szoklatlan bátorsággal állottak egymás után a mosdó elé és szótlanul törtek meg azt is, hogy fölöklet vizes törülközőkendővel megörüljen. Ilyen halálmegevessté hajhathta Stuart Maria fejét a tükere a hóber előtt! . . . De mar az öltöztetést nem tudták szótlannal vegy szenvedni.

„Nem kapunk új ruhát?” kérdi kis luzgom, Irma.

„Meg nem, mert bekavézottok; majd ebéd előtt.”

„Himtalov sem?” kérdi az egyik kis öcsém, a Józsi.

Válazs helyett behozottam a kavét, minék láttára pillanatszerű esudt il be a törpek köztársaságban. Valmevenienből hozdalták a májszalósba, miközben azoztak a kávéval egészen bombozóják.

Egyszerre megszólalt a Jenőke: „Mariska nemem!”

„Tessék, lelke?”

„Ki az a magus bácsi, aki mindig hozzánk jön?”

Igen! Igen! „zendül rá a gyermek-kar . . . aki, ha jó, ha meg, mindig megveszok.”

Éz az slágható ma mégis taloslag megzavari. Vegre magamhoz tettem megfetésembei

FERENCZ JÓZSEF KESERÜVIZ

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMEZŐ IZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.

HIREK.

— **Kinevezés.** A m. kir. pénzügyminiszter Uljaky Karoly György adóügyi szakszervegés és államháztartási államvizsgáztató test helybeli illetőségű javadalmi m. kir. adóhivatali segélyjárdi gyakorlatokat a hátszegi m. kir. adóhivatalhoz adóiszterre kinevezte. Szóval gratulálunk!

— **Eljegyzés.** Egyházközségi Dervarics Imre zalamegyei nagybirtokos kilimáni lakos és neje udvardy Ildaróy Ilona fia Akos georgiumi old. gazdász f. ev. május 18-án tartotta eljegyzését öccyeg Haczky Denesné földbírtokosné hájas leányával Valérián Gyórtótt.

— **Kinevezés.** — A király Gözöny Sándor nagykiszvári törvényszéki albirót a nagykiszvári törvényszékhez bíróvá nevezte ki.

— **Szolgároló választás.** Zalavármegyének f. hó 11-én Zalaegerszegben tartott rendes tavaszi törvényhatósági közgyűlésen dr. Blaha Sándor távozásával megüresedett szolgárolói állásba Langer István tapolepai h. szolgárolóiról választották meg.

— **Athézes.** Horváth Ferenc tapolepai m. kir. adóhivatali ellenőrt a pénzügyminiszter hivatalbéli Letenyére, helyére pedig Faragó Manó helybeli ellenőrt helyezte át.

— **Tavaszi mulatság.** Az alsólendvai áll. polg. fiúiskola tanfelügyelői polgári iskolai ügyeinek megkezdésére este június 6-án, kedvetlenül 10 óra este 14 óra a „Csepkes” vendéglő helyiségében tavaszi mulatságot rendez. Belepté díj: 1 kor, gyermekéjé 40 fill. Kezdeté d. u. 5 órakor. Felhívítésköz köszöntélen fogadtatták s a helyi hirnaplan nyugtáztatták.

— **A zalaegerszegi ügyvédi kamara** közhírré teszi, hogy dr. Szetszy István ügyvédet Nagyatád és Győrffy Zoltán ügyvédet Tapoleza székhelyén az ügyvédek lajstromba felvette, ellenben ezen ügyvédi kamara fegyelmi bírósága által felfüggesztett dr. Hauser János nagykiszvári ügyvéd, valamint Tuboly Viktor nagykiszvási, Schwarcz Samu kapovári és Laszki Gusztáv marczelli ügyvédek elhalálozása miatt az ügyvédek lajstromból kitérültek; dr. Hauser János iródjára részére Kemete Géza nagykiszvási, Tuboly Viktor iródjára Baboss László nagykiszvási, Schwarcz Samu iródjára Berecz Péter dr. Berger Samu kapovári ügyvédet rendeltek ki gondnokul; Laszki Gusztáv iródjára részére gondnok kirendelésének szükségse fenn nem forog; végül gondnokszá alá helyezték dr. Stern Mor kapovári ügyvéd ellen a kapovári törvényszék a gondnokszágot megszüntette és így Stern az ügyvédek gyárlakosba visszahelyeztetett.

— **Harmintecéves találkozó.** Udvardy Ignác zalaegerszegi állami felsőkereskedelmi iskolai igazgató felelősi mindazokat, akik vele 1868-ban Gyórtótt a rom. kath. főgymnasiumban érettségelt tettek,

s a helyzetet következőképpen tisztáztam: „Figyeljétek gyerekek! Ez a hácsi lesz az én ferjem. Ott open úgy kell szeretőnek, mint engem, különben elcsúszok és soha többé nem jövök vissza! Értettek?”

Dehogy értettek! Az egészről csak annyit jegyeztek meg maguknak, hogy itt hagyom őket. Elkézkelt sírni s kérék hogy ne menjek el, mert ők szofogadok lesznek és nekik nem kell huzalno, csak én! Ez a ragaszkodás annyira meghiátott, hogy könyök önt, huzatosított őket maradásomra!

Ezután visszavonultam szobámba és atőlfőttem. Majd elővettem naplómát s belevezetltem a fentebbieket. Így megírta csak gyorsabban telik az idő, s eszlappal az igazoltságom! De haliga! Könnyű binto görögöt és az udvarunkba. A szivem úgy dobog!... A vizszioltásra kedves napom!...

November 25.
Csak egy nappal vagyok idősebb és megcs úgy tettszék, hogy az idők végtelemsége van a tegnapi és a ma között! Tegnap meg leány voltam, otthon a szülei házbán, s ma már asszony egy idegen nyelvi vározs órási szülőjában. A ferjem elment színházi jegyeket, s en ezt az idők felhaználom arra, hogy sietve megírjam naplomba a tegnapi eseményeket...

A kocsizógereg lenkendezve futottam ki egyenesen a völgyemnek karjaiba...

hogy a július 7-ére tervezett harmadik éves találkozó részleteiben megbeszéléseket végeztünk címekkel mielőbb tudassak

— **Deák Ferenc születésnapja** Zalaegerszegről írják lapunknak; Deák Ferenc a hazába hűlese a vármegyéi ügy szülőtestületének napja szakszervegés előfordaljának megünneplése tárgyában Zalavármegyéi törvényhatóság bizottsága elhatározta, hogy október 17-én tartja az ünnepesze hálaadó istebai tisztelettel, díszközgyűléssel s a Deák-terem levő Deák szobor megkoszorozásával.

— **Deák szobor megkoszorozásával.** A díszközgyűlése szomszéd Barcza László bizottsági tagot juttatott az alsópart megköszöntésére, hogy a vármegyében a szoborra korsóztort helyezzen; az ez alkalommal a vármegyéi epeületének szükséges tatarozási munkálataira, valamint a nagyterem felszerelési költségére a vármegyéi törvényszék terhére 3000 koronát szavazott meg, egyúttal egyéb szükséges intézközéseket megteleire Arjay Lajos közgyűlés elnökelte elatt egy székbeli bizottságot jelölt ki, hogy a további teendőkre nézve javaslattal szeptemberi közgyűlésre is terjeszesse.

— **Nagykiszvási az Irodalmi és Művészeti Kör** huzgókköz, hogy a Deák Ferenc ünnepeit a nagy ferdehöz melletti kertben legyen megtartatni. A részleteket e napokban állapítja meg a kör igazgató tanács a városi tanácssal karöltve.

— **Ünnyelgök.** Benyó György 59 éves gepész. Bueszentülazsóna főbe ütöte magát s két óráig veredgetett ott meghalt. Tottenek oka ismeretlen, hi hiteleg pillanatnyi elmebajlásban volt.

— **Új helyeg.** A felújított záles ma már megköszöntélen áll. Használatban levő dolognak valami művelési formája legyen. Külföldön pályázat útján szökték meg az irlapok alakját is megállapítani s átáljában a jó izlés mindenütt egyenlővel. Nalunk azonban sok esetben nem adtak a formára. Így pl. az okmányhelyegek olyan otromba l, annyira izstelenek, hogy az ember szívesen restelle azokat a külföldi használatra szánt okmányokra felragasztatni. A pénzügyminiszter ezért elhatározta, hogy a fogalomban levő helyegekhez ez ev október elsejével újakkal cserélt fel.

— **A Lendva patakának** a vas-megyéi Jegenyész községűl Zalavármegyéi határáig terjedő szakasza tisztogatási terveit a kulturumnöki hivatal elkészítette s a tervek végrehajtása legelőbbé meg fog kezdődni. Zalavármegyének a Lendva patak árterében fekvő részére a tisztogatási költségtelek előnyvel meg járni s az árterekt ritkábbá teszi.

— **Iggyen könyvek falusi népkönyvtárak számára.** A Magyar Gazdászövetség — a földművelésügyi miniszter megajánlva a közönségre közvetlen elnyújt a falusi olvaskönyvtárak ügyében népkönyvtárakkal, tanulságos füzetekkel, lapokkal és folyóiratokkal. Amelyik olvaskönyv felhat a gazdasági ismeretek terjesztésére is tehát akármely körűl, forduljon a Magyar Gazdászövetség titkára hivatalához (Budapest, VIII. Baross-utca 10. sz.)

— **Hat illik, leányom, rólam megfedeledkőzn?** kerdi tréfásan leendő ján, hönökön esőkövika.

— **Most vettem csak észre,** hogy Béla az atyjával jött. Hívtamát jón leendő, gyorsan Béla es atyja káze tartakoltam, belekapaszkodtam mindkéttojuk karjába; „Így lá! Szent a béke!”

— **És előrehaladt-lan folyton akadályozott bennek** Sajo, a mi borja-nagyságom házóró elölké melly hol az egyikke, hol a másikhoz dörgölözött hízleleg.

— **A vendégszoba ajtajában szülem fogadták** a kedves vendégeket, míg én válogatnem fele fordulva így szóltam:

— **T. Béla, annyi idevátamán level érkezett.** Majd ebéd után együtt olvassuk. A Giza ой szep len! Szeretett volna eljönni, szegény, de egyikünknek otthon kellett maradnia...

— **Egyesre csak kedvetlenül hallgattam el.** „Miert hallgattál el ой bártelen?” kerde ő.

— **„Miert — úgy látom — nem érdekel?”** válaszoltam szeretőre.

— **„Tevedsz, Marikám; figyelmesen hallgattak!”**

— **Béla az ebéd alatt is szóllani maradt,** arca komor volt, bár erközlött, hogy vigunk lassok. A többinek ez nem lnt fel, bizonyára azt hitték, hogy ez a vőlegények szokott zavarra az esküvő előtt. Ebed után engedelmét kertem, hogy visszavonulhassak szobamba. Beleptem szobamba, egy szekre roszkítam, s elkezdtem zokogni:

— **„Csak tudnám, miért ой egykedvű?”** Hőzönyár már nem szorélt, s így terhére nyugokt. — **De hát akkor miért nem bontottát fel** mutátságunkat? — **„Nagykölki akar lenni,** hogy egyen megkíméljen a szegényfőt? ... De én ezt nem fogadtam el!” — **Csak nem erőszakkal** nagmat valók, akiknek nem kelletk! — **Istenem, Istenem, mitvegy lakr!** ... **Éh! Leket törőrnem** s visszaternen a többiekhez meg meilött hosszas tavolletten feltűnnék! Azt sem tudom, hol a főjem lesz meg az esküvőhöz is átöltözök kell előlöl. Aztán jatszani kell a komédiát: adni a boldog menyasszonyt, ki mindenki irgely! ... De nikor annyira szeretem!

— **Nagy segítségig gyorsan fölötlettem.** Amint kilépek a folyosóra, ott talalom Bélat, ki firsözög meg z szemembe. Nem tudom e tekintetel elviselni, feltenek sítőtem le szememre, mint a bünös, ha tetten erik ...

— **Kisorsolt esküdtek.** A zalaegerszegi kir. törvényszék f. hó 27-én tartandó esküdtszék tárgyalásra kisorsoltattak; a rendes esküdtekül: Szollár István tanító Kovágóros, Kovács István tanító, Braunstein Pál nyugalmazott arvaszékűllök, Zsuppan Gergely városi kántorokosé, Mázol Arnold mernök Alsólendva, Holczapfel Gyula molnár Tüske-szentpöl, Talabér Karoly keresnars Sineg, Vicszy Holczár földműves Nova, Udvardy Ignác földi kereskedelmi iskolai igazgató, Kroszák János földbírtokos Hemesé, Matyas György Vince penztáros Alsóienda, Virius Vince gazdatiszt Lesencetomaj, Kiss Sándor Szentmihályfa, Simon Zsigmond tükörkapentári penztáros Alsóienda, Nemeth Zsigmond kereskedő Zalaszentpöl, a Vímlyai Lőrinc tanító Ebergyeny, Varga György kántorokos, Ferenc horvát; Tihorov István magánzó Sineg, Guttmann János főkészekűllök, Üsmánsz Lajos gazdatiszt Zalaszentmihály, Medgyessy Lajos főgymnasiumigazgató, Horváth József szántóterő Dabroncz Zalai Simon ügyvéd Tapoleza, Koronca Ferenc földműves, Magyar Lajos városi penztáros, Baly Béla lakatos, Egedy Boldizsár földműves Zalaber, ifj. Nyáry Kálmán gazdasági ellenőr Pólosok, Gyarmati Miklós kereskedő.

— **Orvosi körökben** már rég ismert tény, hogy Ferencz József keszervit valamennyi hasonló vizet, tartos, hűshajto hatása és emlírtése melletti kellemes ízével foryva, már kis adagban is telelennem fölmutyija. Kerjúnk határozottan Ferencz József keszervit.

— **Jó tanács.** Mindazoknak, kik pázsított akarnak leteleíteni, ajánljuk, hogy szerzeket be Mauthner Odón eszák, es kir. udvari nagykereskedéséből Budapestre s „Sztáret” vagy a „Margitsziget, Városi Parkot” Erketek már 29 éves szállítja Mauthner Budapest es a Margitszigeti ой bámlatára melletti es gyönyörű setaterei részere.

CSARNOK

BIHÁCS.

— **Történeti beszéj 1592 évből.** — Ista: egyházashábkki Dervarics Kálmán. (Folytatás).

— **Az ellenség felét alkalmatlan nemcsak a városba lőt, hanem magára a várra is, az agyúgolyó a vár szindlyi telejére esven, azt bezúrtta s nagy részt ütött tőr.**

— **Zauer kaputnyá meghágván főt megmondolatlán szavalt, imáthia Vallburga haláltól 60 nem faj-**

és egymást átkarolva megindultunk a szöndőre.

— **Nem sokára utánánk jött a mama a esabitó szöszált!** „Asztalhoz gyerekek!”

— **Béla az ebéd alatt is szóllani maradt,** arca komor volt, bár erközlött, hogy vigunk lassok.

— **A többinek ez nem lnt fel,** bizonyára azt hitték, hogy ez a vőlegények szokott zavarra az esküvő előtt. Ebed után engedelmét kertem, hogy visszavonulhassak szobamba. Beleptem szobamba, egy szekre roszkítam, s elkezdtem zokogni:

— **„Csak tudnám, miért ой egykedvű?”**

— **Hőzönyár már nem szorélt,** s így terhére nyugokt. — **De hát akkor miért nem bontottát fel** mutátságunkat? — **„Nagykölki akar lenni,** hogy egyen megkíméljen a szegényfőt? ... De én ezt nem fogadtam el!” — **Csak nem erőszakkal** nagmat valók, akiknek nem kelletk! — **Istenem, Istenem, mitvegy lakr!** ... **Éh! Leket törőrnem** s visszaternen a többiekhez meg meilött hosszas tavolletten feltűnnék! Azt sem tudom, hol a főjem lesz meg az esküvőhöz is átöltözök kell előlöl. Aztán jatszani kell a komédiát: adni a boldog menyasszonyt, ki mindenki irgely! ... De nikor annyira szeretem!

— **Nagy segítségig gyorsan fölötlettem.** Amint kilépek a folyosóra, ott talalom Bélat, ki firsözög meg z szemembe. Nem tudom e tekintetel elviselni, feltenek sítőtem le szememre, mint a bünös, ha tetten erik ...

Lampionok

legolcsóbb árak mellett kaphatók: **BALKÁNYI ERNŐ** papír kereskedésében, Alsó-Lendván.

1792/1903. éjkszv.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telek-könyvkiadósként közhírré teszi, hogy a Bellanicevidéki takarékpénztár végrehajtások Kokol István melliczei lakos végrehajtást szenvedő elleni 2400 kor. tókekövetése s jár. iránti végrehajtási ügyben az alsó-lendvai kir. járásbírószág területén levő: és Mellicze község határában fekvő:

a melliczei 4. sz. tjkviól a 287. sz. tjkvbe átvitt Kokol István jogán Utrossa Agota, ennek jogán jelenleg E. S. a. Vusko Márton tulajdonát képező 18. és 30. hrsz. ingatlanok $\frac{1}{2}$ részére adó alapon becsült 192 kor. együttes kiküldési

árban; a melliczei 4. sz. tjkvi és a Kokol István jogán B. 21. a. Utrossa Agota tulajdonát képező 61, 140, 249, 313, 318. és 392. hrsz. ingatlanok $\frac{1}{2}$ részére adó alapon becsült 686 kor. együttes kiküldési árban; a melliczei 53. sz. tjkvi és Kokol István jogán B. 13. a. Utrossa Agota tulajdonát képező 262. hrsz. egész ingatlanra adó alapon becsült 294 kor. kiküldési árban; a melliczei 194. sz. tjkvi és Kokol István jogán B. 17. a. Utrossa Agota tulajdonát képező 108. hrsz. ingatlan $\frac{1}{2}$ részére adó alapon értékelt 89 kor. kiküldési árban; végül a melliczei 244. sz. tjkvi és Kokol István jogán B. 13. a. Utrossa Agota tulajdonát képező 3. hrsz. ingatlanok $\frac{1}{2}$ részére adó alapon értékelt 571 kor. kiküldési árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1903. évi június hó 4-ik napján

d. e. 10 órákor Mellicze községében a község házánál megtartandó nyilvános Árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladatul fognak.

Árverezési szándékoktól tartoznak az ingatlanok becsarának 10% át készpénzben, vagy az 1881. LX. l. cz. 42. §-ának jelzeti arfojammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt. igazságügyminis. ter. rendelet 8-ában kijelölt óvadékokért értékpapírral a kiküldött kezehez lenni, avagy az 1881. LX. l. cz. 170. §-a értelmében a banatveznek a bíróságnál előleges előfizetéssel kiállított szabályszerű elismervényt átsegélyeztetni.

Alsó-Lendva, 1903. évi március 11-én.

A. a. l. endvai kir. bíróság mint telek-könyvkiadósként.

Csizsár, kir. albíro.

Nemzeti irodalmunk legértékesebb alkotásait, a magyar irodalom főműveit

A G Y A R

FRANKLIN-TÁRSULAT

kiadása

REMEKIRŐK

ozim alatt egyöntetű szép kiadásban, 55 kötetben, diszes vászonkötésben adja közre a Franklin-Társulat. Tartalmazza:

*Arany János Kisfaludy Károly
*Arany László Kisfaludy Sándor
Balassa Balint Kölcsey Ferencz
*Bajza József Kossuth Lajos
Berzsenyi Dániel Madach Imre
Csiky Gergely Miksa Kelemen
Csokonai V. P. Mázma Peter
*Czuczor Gerg. Petőfi Sándor
Deak Ferencz Beviczy Gyula
Eötvös József br. Szechenyi Ist. gr.
Fazekas Mihály *Szigligeti Ede
*Gáray János Székeli László gr.
Gyöngyössi I. Tompa Mihály
Gvadányi József Vajda János
Kármán József Vörösmarty M.
Katona József Zrínyi Miklós
Kazinczy Fer. műveit.
*Kemény Zsigm.

Nepies Iyra Nephalladák

Kuruczoklészet

* A csillaggal jelzett remek-
írók kiadási jogát a Franklin-Társulat magának szerződésileg biztosította, úgy hogy azt más kiadóki nem adhatja, ezen írók művei más versengyűjteményben meg nem jelenhetnek.

A Franklin-fele Magyar Remek-
írók 55 testes kötetét feloldó a legbecsessebb, mit a magyar szellem teremtett és hivatalos van arra, hogy minden családi könyvtár gazdijának legyen.

A Franklin-fele Magyar Re-

mekírók kiállítását méltó a nemzeti mű jelentőségéhez. Kötesse pályanyertes, művészi, erős angol vaszonkötés; a papírja famentes, soha meg nem sárguló; betűi külön e czelra készülték.

A Franklin-fele Magyar Remek-
írók öt kötetes sorozatokban jelenik meg: minden feleében egy-egy öt kötetből álló sorozat.

A Franklin-fele Magyar Remek-
írók előfizetőinek külön kedvezményekben a tavasz-zal megjelölt új magyar **Shakspeare-kiadás**, 6 vaszkos kötetben, díszkötésben 20 koronán — kivételesen árban szállították, holott a kiadás holtá 30 koronára; az eddig forgalomban volt Shakspeare kiadás 100 koronára került. — Legkiválóbb költők remek fordításában közli Shakspeare remekzeit e kiadás, nevezszenit Arany János, Petőfi, Vörösmarty, Szász Károly, Léva József, Arany László, Rákosi Jenő, György Vilmos átállításában. Ez az egyetlen teljes magyar Shakspeare és értékes kiegészítője a Magyar Remek-írók gyűjteményének. Megre-
delhető a Magyar Remek-írók-kiadással egyidejűleg.

A Franklin-fele Magyar Remek-
írók 55 kötetnyi teljes gyűjtemény, Szász Károly, Léva József, Arany László, Rákosi Jenő, György Vilmos átállításában. Ez az egyetlen teljes magyar Shakspeare és értékes kiegészítője a Magyar Remek-írók gyűjteményének. Megre-
delhető a Magyar Remek-írók-kiadással egyidejűleg.

A Franklin-fele Magyar Re-

A Franklin-Társulat által kiadott Magyar Remekírók

III. sorozata

is már megjelent és a következő köteteket tartalmazza:

Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.

Kazinczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.

Kölcsey Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.

Vörösmarty Mihály munkái III. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál.

I. sorozat tartalma:

Arany János munkái I. kötet. Sajtó alá rendezte Riédli Frigyes.

Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte Vadnay Károly.

Gáray János munkái. Sajtó alá rendezte Ferenczy Zoltán.

Tompai Mihály munkái I. kötet. Sajtó alá rendezte Léva József.

Vörösmarty munkái I. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál.

II. sorozat tartalma:

Arany János munkái II. kötet. Sajtó alá rendezte Riédli Frigyes.

Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte Kossuth Ferencz.

Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte Koroda Pál.

Szigligeti Ede színművei I. kötet. Sajtó alá rendezte Bayer József.

Vörösmarty Mihály munkái II. kötet. Sajtó alá rendezte Gyulai Pál.

Megrendelések elfogad minden könyvkereskedés, valamint a Franklin-Társulat Budapestben.

RAJOS

Kizárólagos gyártói:

HOCHSINGER TESTVÉREK vegyészeti gyára

-KÉK

ruha-mosáshoz a legjobb kékítőszert.

— Törvényesen védve. —
Mosó-intézetekben, lazzartásokban a legkedveltebb ruhakétkő.Olcsó és felülmúlhatatlan! kis üveg 24 filler, bűszéri mosáshoz elegendő. — 1 nagy üveg 160 kor. $\frac{1}{2}$ üveg 1 kor.Kapható mindenütt. —
Utazásból kivétel.

BUDAPEST,

VI. Rózsa-utca 85.